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ส่วนที่ ๔ 
ผลการประเมินความพึงพอใจ 

เครื่องมือที่ใช้ในส ารวจความพึงพอใจ 

 เครื่องมือที่ใช้ในการรวบรวมข้อมูล  คือ  แบบสอบถาม (Questionnaire)   โดยสร้างขึ้นจากแนวคิด ทฤษฎี 
และผลงานวิจัยที่เกี่ยวข้องเป็นแนวทางในการสร้างแบบสอบถาม โดยแบ่งแบบสอบถามออกเป็น 3 ส่วน  ดังนี้คือ 
   ส่วนที่ 1  เป็นข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม เกี่ยวกับ เพศ  อายุ  การศึกษา  และอาชีพหลัก 
   ส่วนที่ 2  เป็นแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในภาพรวม 
   ส่วนที่ ๓   เป็นแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในแต่ละยุทธศาสตร์ 

   โดยเกณฑ์การให้คะแนนของแบบสอบถาม  แบ่งเป็น 3 ระดับ ดังนี้ 
   ค าตอบ   เกณฑ์คะแนน 
   พอใจมาก   ๓ 
   พอใจ              ๒ 
   ไม่พอใจ               ๑ 

 ส าหรับข้อมูลแบบประเมินความพึงพอใจ ต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่ นในภาพรวม 
ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๕๘  ได้น าค าตอบของผู้ตอบแบบสอบถามมาแจกแจงความถี่และหาค่าเฉลี่ยแล้วก าหนดระดับ
ค่าเฉลี่ยแบ่งการมีส่วนร่วมเป็น  3 ระดับ ดังนี้ 

 
   ช่วงกว้างของข้อมูลแต่ละชั้น  =    ค่าสูงสุด – ค่าต่ าสุด    =   ๓ – ๑       =   ๐.๖๖ 

                              จ านวนชั้น         3   

   ค่าเฉลี่ยระหว่าง       0.00 -  0.66    หมายถึง     ไม่พอใจ 
   ค่าเฉลี่ยระหว่าง     0.67 – ๒.33  หมายถึง     พอใจ 
   ค่าเฉลี่ยระหว่าง      ๒.34 – ๓.00       หมายถึง     พอใจมาก 
  

 จ านวนประชากรที่ใช้ในการส ารวจ 

 ประชากรที่ใช้ในการส ารวจ ได้แก่ ประชากรภายในต าบลบางโตนด อ าเภอโพธาราม จังหวัดราชบุรี                  
มีจ านวน ๓๐๐ คน โดยแยกเป็นดังนี้ 
 ตารางท่ี ๑  ประชากรที่ใช้ในการส ารวจ 

หมู่ที จ านวนประชากร (คน) 
หมู่ที่ ๑ บ้านน้ าตก ๕๐ 
หมู่ที่ ๒ บ้านหัวกรวด ๕๐ 
หมู่ที่ ๓ บ้านดอนมะเดื่อ ๕๐ 
หมู่ที่ ๔ บ้านบางโตนด ๕๐ 
หมู่ที่ ๕ บ้านธรรมเสนใหม่ ๕๐ 
หมู่ที่ ๖ บ้านสมถะ ๕๐ 

รวม ๓๐๐ 



๑๗ 
 

ผลการประเมินความพึงพอใจ 
ในการประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่ นในภาพรวม ประจ าปี

งบประมาณ ๒๕๕๘  ได้แบ่งแบบสอบภามออกเป็น ๓  ส่วนดังนี้ 

ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของกลุ่มประชากร 
ส่วนที่  2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 
ส่วนที่  3  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในแต่ละยุทธศาสตร์ 

ส่วนที ่1  ข้อมูลทั่วไปของกลุ่มประชากร 

 ข้อมูลทั่วไปของกลุ่มตัวอย่าง  คือ  ประชาชนในเขตต าบลบางโตนด โดยใช้วิธีการสุ่มตัวอย่าง จ านวน             
3๐๐  คน  จ าแนกตามข้อมูลทั่วไป  ได้แก่  เพศ, อายุ,  การศึกษา และอาชีพหลัก 

ตารางท่ี 2  จ านวนและร้อยละของกลุ่มตัวอย่าง เกี่ยวกับข้อมูลทั่วไป   
( n = 3๐๐) 

 ข้อมูลทั่วไป จ านวน (คน) ร้อยละ 
เพศ      
 ชาย 126 42.0 
 หญิง 174 58.0 
อายุ   
 ต่ ากว่า  ๒๐ ปี 16 5.3 
 ๒๐ – ๓๐ ปี 36 12.0 
 ๓๑ – ๔๐ ปี 51 17.0 
 ๔๑ – ๕๐ ปี 85 28.3 
 ๕๑ – ๖๐ ปี 61 20.3 
ระดับการศึกษา   
 ประถมศึกษา 146 48.7 
 มัธยมศึกษา 80 26.7 
 อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 24 8.0 
 ปริญญาตรี 40 13.3 
 ปริญญาโท 3 1.0 
 อ่ืน ๆ 7 2.3 
อาชีพหลัก 
 รับราชการ 39 13.0 
 เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 8 2.7 
 ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 41 13.7 
 รับจ้าง 126 42.0 
 นักเรียน/นักศึกษา 16 5.3 
 เกษตรกร 55 18.3 
 อ่ืนๆ 15 5.0 

 



๑๘ 
 

จากตาราง จ านวนและร้อยละของกลุ่มตัวอย่าง เกี่ยวกับข้อมูลทั่วไป แยกเป็นดังนี ้ 
1. เพศ  กลุ่มตัวอย่างในครั้งนี้ เป็นเพศหญิงมากที่สุด จ านวน ๑๗๔ คน คิดเป็น ร้อยละ  58.๐ รองลงมาเป็น

เพศชายจ านวน  1๒6  คน  คิดเป็นร้อยละ  4๒.๐   
2. อายุ  กลุ่มตัวอย่างในครั้งนี้  ส่วนใหญ่มีอายุ  4๑ - 50  ปี  จ านวน  85  คน  คิดเป็นร้อยละ  28.3  

รองลงมาคือ  อายุ  51-90 ปี  จ านวน  61  คน  คิดเป็นร้อยละ  20.3  และน้อยสุด  มีอายุต่ ากว่า ๒๐  ปี  จ านวน  
16  คน คิดเป็นร้อยละ  5.3 
   3. การศึกษา  กลุ่มตัวอย่างในครั้งนี้  ส่วนใหญ่มีการศึกษาในระดับประถมศึกษา  จ านวน  146  คน  คิดเป็น
ร้อยละ  48.7  รองลงมามีการศึกษาระดับมัธยมศึกษา  จ านวน  80  คน  คิดเป็นร้อยละ  26.7 และน้อยสุดมี
การศึกษาระดับปริญญาโท  จ านวน  3  คน  คิดเป็นร้อยละ  1.0 

4. อาชีพหลัก กลุ่มตัวอย่างในครั้งนี้  พบว่าส่วนใหญ่ประกอบอาชีพรับจ้าง  จ านวน  126  คน  คิดเป็นร้อยละ  
42.0  รองลงมาเป็นอาชีพเกษตรกร จ านวน  55 คน  คิดเป็นร้อยละ 18.3 และน้อยสุดเป็นอาชีพเอกชน/รัฐวิสาหกิจ    
8  คน  คิดเป็นร้อยละ  2.7 

ส่วนที ่ 2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 

 
ข้อความ พอใจ

มาก 
พอใจ ไม่พอใจ x̄  ระดับความ

พึงพอใจ 
๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมใน
โครงการ/กิจกรรม 

๕๐ ๑๘๙ ๖๑ 
1.96 พอใจ 

(๑๖.๗) (๖๓.๐๐) (๒๐.๓๐) 
๒) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูล
ของโครงการ/กิจกรรม 

78 187 35 
1.86 พอใจ 

(26.0) (62.3) (11.7) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

74 177 49 
1.92 พอใจ 

(24.7) (59.0) (16.3) 
๔ )  การรายงานผลการด า เนิน งานของ
โครงการ/กิจกรรม 

81 181 38 
1.86 พอใจ 

(27.0) (60.3) (12.7) 
๕) ความโปร่งใสในการด าเนินงานโครงการ/
กิจกรรม 

100 153 47 
1.82 พอใจ 

(33.3) (51.0) (15.7) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

88 182 30 
1.81 พอใจ 

(29.3) (60.7) (10.0) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่
การแก้ไขปัญหา 

75 181 44 
1.90 พอใจ 

(25.0) (60.3) (14.7) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรม 

71 184 45 
1.91 พอใจ 

(23.7) (61.3) (15.0) 
 

 
 
 
 
 



๑๙ 
 

1.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดในภาพรวมโดย
ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึงพอใจต่อการด าเนินงานในประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 
 ๑.๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๓.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๐.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๖    

๑.๒ การประชาสัมพันธ์ ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ /กิจกรรม ระดับ พอใจมาก                
ร้อยละ ๑๑.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๖๒.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ       
ร้อยละ ๑.๘๖     
  ๑.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๓๐
พอใจ ร้อยละ ๕๙.๐๐  ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๔.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๒    
  1.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พึงพอใจมาก                
ร้อยละ ๑๒.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๖๐.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ     
ร้อยละ ๑.๘๖    
 1.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับพอใจมาก  ร้อยละ ๑๕.๗๐ 
พึงพอใจ ร้อยละ ๕๑.0๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๓.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ  ร้อยละ ๑.๘๒    
  1.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๐.๐๐ พอใจ ร้อยละ ๖๐.๗๐ 
ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๙.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๑    
  1.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับพอใจมาก  
ร้อยละ ๑๔.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๖๐.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๕.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อย
ละ ๑.๙๐    
  1.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๕.๐๐  
พอใจ ร้อยละ ๖๑.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๓.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๑    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด อยู่ใน
ระดับ  พอใจ 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๒๐ 
 

ส่วนที ่ 3  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในแต่ละยุทธศาสตร์ 

 ยุทธศาสตร์ที่ ๑ ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน (ก่อสร้างถนน ทางเท้า สะพาน วางท่อ ไฟฟ้า ฯลฯ) 
ข้อความ พอใจ

มาก 
พอใจ ไม่

พอใจ 
x̄  ระดับความ

พึงพอใจ 
๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมใน
โครงการ/กิจกรรม 

49 172 79 
1.90 พอใจ 

(16.3) (57.3) (26.3) 
๒) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูล
ของโครงการ/กิจกรรม 

32 195 73 
1.86 พอใจ 

(๑๐.๖) (๖๕.๐) (24.3) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

46 179 75 
1.90 พอใจ 

(๑๕.๓) (๕๙.๓) (๒๕.๐) 
๔ )  กา รรายง านผลการด า เ นิ น ง านของ
โครงการ/กิจกรรม 

๔๒ ๑๗๘ ๘๐ 
1.87 พอใจ 

(๒๖.9) (๕๘.๓) (๒๖.๖) 
๕) ความโปร่งใสในการด าเนินงานโครงการ/
กิจกรรม 

๔๗ ๑๕๐ ๑๐๓ 
1.81 พอใจ 

(๑๕.๖) (๕๐.๐) (๓๔.๐) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

๓๒ ๑๗๗ ๙๑ 
1.80 พอใจ (๑๐.๖) (๕๙.๐) (๓๐.๓) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การ
แก้ไขปัญหา 

41 174 85 
1.85 พอใจ 

(13.7) (58.0) (28.3) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรม 

82 173 45 
1.88 พอใจ 

(๑๕.๐) (๕๗.๐) (๒๗.๓) 
 
๑.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดในยุทธศาสตร์ที่ ๑   
ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน โดยผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึงพอใจต่อการด าเนินงานในประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 
 ๑.๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๗.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๐    

๑.๒ การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ 
๑๐.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๖๕.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๔.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ       
ร้อยละ ๑.๘๖     
  ๑.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๕.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ  ๕๙.๗๐  ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๕.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ  ร้อยละ ๑.๙๐   
  ๑.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๔.๐๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๙.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๗    
 1.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๕.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕0.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๔.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ  ร้อยละ ๑.๘๑   
  1.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๐.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๕๙.๐๐ 
ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๐.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๐   
   1.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับ พอใจมาก  
ร้อยละ ๑๓.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๕๘.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๘.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ     
ร้อยละ ๑.๘๕  



๒๑ 
 

 1.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๕.๐๐ พอใจ 
ร้อยละ ๕๗.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ  พอใจ ร้อยละ ๑.๘๘    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด ใน
ยุทธศาสตร์ที่ ๑ ด้านโครงสร้างพื้นฐาน อยู่ในระดับ  พอใจ     

ยุทธศาสตร์ที่ ๒ การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
ข้อความ พอใจ

มาก 
พอใจ ไม่

พอใจ 
x̄  ระดับความ

พึงพอใจ 
๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมใน
โครงการ/กิจกรรม 

52 179 69 
1.94 พอใจ 

(17.3) (59.7) (23.0) 
๒) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูล
ของโครงการ/กิจกรรม 

34 195 71 1.88 
พอใจ 

(11.3) (65.0) (23.7) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

43 189 68 
1.92 พอใจ 

(14.3) (63.0) (22.7) 
๔)  การรายงานผลการด า เนินงานของ
โครงการ/กิจกรรม 

๔๓ ๑๘๗ 7๐ 
1.91 พอใจ 

(๑๔.๓) (๖๒.๓) (๒๓.๓) 
๕) ความโปร่งใสในการด าเนินงานโครงการ/
กิจกรรม 

๔๕ ๑๗๓ ๘๒ 
1.88 พอใจ 

(๑๕.๐) (๕๗.๗) (๒๗.๓) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

๓๒ ๑๘๙ ๗๙ 
1.84 พอใจ 

(๑๐.๗) (๖๓.๐) (๒๖.๓) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่
การแก้ไขปัญหา 

37 194 69 
1.89 พอใจ 

(12.3) (64.7) (23.0) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรม 

41 186 73 
1.89 พอใจ 

(13.7) (62.0) (24.3) 
๒.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดใน ยุทธศาสตร์ที่ ๒ 
การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  โดยผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึงพอใจต่อการ
ด าเนินงานในประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 
 ๒.๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๗.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๙.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๓.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๔    

๒.๒ การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๑.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๕.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๓.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ  ร้อยละ ๑.๘๘    
  ๒.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๔.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ  ๖๓.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๒.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๒   
  ๒.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๔.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๒.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๓.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๑    
 ๒.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๕.๐๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๗.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ  ร้อยละ ๑.๘๘ 
  ๒.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๐.๗๐  พอใจ ร้อยละ ๖๓.๐๐    
ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๔    



๒๒ 
 

   2.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับ พอใจมาก  
ร้อยละ ๑๒.๓๐ พอใจ ร้อยละ ๖๔.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๓.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ       
ร้อยละ ๑.๘๙  
 2.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๓.๗๐ พอใจ 
ร้อยละ ๖๒.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๔.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๙    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด ใน
ยุทธศาสตร์ที่ ๒ การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  อยู่ในระดับ  พอใจ 
 ยุทธศาสตร์ที่ ๓ การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 

ข้อความ พอใจ
มาก 

พอใจ ไม่
พอใจ 

x̄  ระดับความ
พึงพอใจ 

๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมใน
โครงการ/กิจกรรม 

47 173 80 
1.89 พอใจ 

(15.7) (57.7) (26.7) 
2) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูล
ของโครงการ/กิจกรรม 

3๔ 185 81 
1.84 พอใจ 

(11.3) (61.7) (27.๐) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

40 184 76 
1.88 พอใจ 

(13.3) (61.3) (25.3) 
๔) การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/
กิจกรรม 

3๓ 182 85 
1.83 พอใจ 

(11.๐) (60.7) (28.3) 
๕) ความโปร่งใสในการด าเนินงานโครงการ/
กิจกรรม 

4๔ 165 91 
1.84 พอใจ 

(14.7) (55.๐) (30.3) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

32 174 94 
1.79 พอใจ 

(10.7) (58.๐) (31.3) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การ
แก้ไขปัญหา 

41 179 80 
1.87 พอใจ 

(13.7) (๕๙.๗) (๒๖.๗) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนิน
โครงการ/กิจกรรม 

39 181 80 
1.86 พอใจ 

(13.0) (60.3) (26.7) 
๓.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดใน ยุทธศาสตร์ที่ ๓ 
การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  โดยผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึงพอใจต่อการด าเนินงานในประเด็นต่าง ๆ 
ดังนี้ 
 ๓.๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๕.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๗.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๙    

๓.๒ การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๑.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๑.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๔    
  ๓.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๓.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ  ๖๑.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๕.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๘   
  ๓.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๑.๐๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๐.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๘.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๓    
 3.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ 
๑๔.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๕๕.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๐.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๓ 



๒๓ 
 

  3.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนดระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๐.๗๐  พอใจ  ร้อยละ ๕๘.๐๐ 
ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๑.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๗๙    
   3.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับ พอใจมาก  
ร้อยละ ๑๓.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๕๙.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ            
ร้อยละ ๑.๘๗  
 3.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๓.๐๐ พอใจ 
ร้อยละ ๖๐.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๖    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด ใน
ยุทธศาสตร์ที่ ๓ การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  อยู่ในระดับ  พอใจ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต สังคม การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
ข้อความ พอใจ

มาก 
พอใจ ไม่

พอใจ 
x̄  ระดับความ

พึงพอใจ 
๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วม
ในโครงการ/กิจกรรม 

49 178 73 
1.92 พอใจ 

(16.3) (59.3) (24.3) 
2) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้
ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 

33 18 81 
1.84 พอใจ 

(11.0) (62.๐) (27.0) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

43 182 75 
1.89 พอใจ 

(14.3) (60.7) (25.0) 
๔) การรายงานผลการด าเนินงานของ
โครงการ/กิจกรรม 

38 182 80 
1.86 พอใจ 

(12.7) (60.7) (26.7) 
๕ )  ความโปร่ ง ใ ส ในการด า เนิ น งาน
โครงการ/กิจกรรม 

45 169 86 
1.86 พอใจ 

(15.0) (56.3) (28.7) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

33 178 89 
1.81 พอใจ 

(11.0) (59.3) (29.7) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่
การแก้ไขปัญหา 

4๔ 175 81 
1.88 พอใจ 

(14.7) (58.3) (27.๐) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการ
ด าเนินโครงการ/กิจกรรม 

39 184 77 
1.87 พอใจ 

(13.๐) (61.3) (25.7) 
๔.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดใน ยุทธศาสตร์ที่ ๔ 
การพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต สังคม การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม  โดยผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึง
พอใจต่อการด าเนินงานในประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 
 ๔.๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๙.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๔.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๒    

๔.๒ การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๑.๐๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๒.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๔    
  ๔.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๔.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ  ๖๐.๗๐  ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๕.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๙   
  ๔.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๒.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๐.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๗๐ ระดับภาพรวมอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๖    



๒๔ 
 

 4.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๕.๐๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๖.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๘.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ  ร้อยละ ๑.๘๖ 
  4.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ระดับ พอใจมาก  ร้อยละ ๑๑.๐๐  พอใจ ร้อยละ 
๕๙.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๙.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๑    
   4.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับ พอใจมาก  
ร้อยละ ๑๔.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๕๘.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ            
ร้อยละ ๑.๘๘        
 4.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับพอใจมาก  ร้อยละ ๑๓.๐๐ พอใจ 
ร้อยละ ๖๑.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๕.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๗    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด ใน
ยุทธศาสตร์ที่ ๔ การพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต สังคม การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม  อยู่ในระดับ  พอใจ 
 ยุทธศาสตร์ที่  ๕ การพัฒนาด้านการบริการสาธารณสุขและกีฬา 

ข้อความ พอใจ
มาก 

พอใจ ไม่
พอใจ 

x̄  ระดับความ
พึงพอใจ 

๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วม
ในโครงการ/กิจกรรม 

50 176 74 
1.92 พอใจ 

(16.7) (58.7) (24.7) 
๒) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้
ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 

42 176 82 
1.87 พอใจ 

(14.0) (58.7) (27.3) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

49 170 81 
1.89 พอใจ 

(16.3) (56.7) (27.0) 
๔) การรายงานผลการด าเนินงานของ
โครงการ/กิจกรรม 

42 180 78 
1.88 พอใจ 

(14.0) (60.0) (26.0) 
๕ )  ความโปร่ ง ใ ส ในการด า เนิ น งาน
โครงการ/กิจกรรม 

45 167 88 
1.86 พอใจ 

(15.0) (55.7) (29.3) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

32 180 88 
1.81 พอใจ (10.7) (60.0) (29.3) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่
การแก้ไขปัญหา 

44 177 79 
1.88 พอใจ 

(14.7) (59.๐) (26.3) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการ
ด าเนินโครงการ/กิจกรรม 

41 184 75 
1.89 พอใจ 

(13.7) (61.3) (25.0) 
5.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดใน ยุทธศาสตร์ที่  
๕ การพัฒนาด้านการบริการสาธารณสุขและกีฬา โดยผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึงพอใจต่อการ
ด าเนินงานในประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 
 ๔๕๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๘.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๙๒    

๕.๒ การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๔.๐๐  
พอใจ ร้อยละ ๕๘.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๗    
  ๕.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๓๐
พอใจ ร้อยละ  ๕๖.๗๐  ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๗.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๙   



๒๕ 
 

  ๕.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๔.๐๐ 
พอใจ ร้อยละ ๖๐.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๘    
 5.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  ระดับ พอใจมาก ร้อยละ 
๑๕.๐๐ พึงพอใจ ร้อยละ ๕๕.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๙.๓๐ ระดับภาพรวมอยู่ในระดับ พอใจ   ร้อยละ ๑.๘๖ 
  5.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ระดับความ พึงพอใจมาก  ร้อยละ ๑๐.๗๐                 
พอใจ ร้อยละ ๖๐.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๙.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๑    
   5.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับ พอใจมาก  
ร้อยละ ๑๔.๗๐ พึงพอใจ ร้อยละ ๕๙.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๖.๓๐ ระดับภาพรวมอยู่ในระดับ พอใจ    ร้อยละ ๑.๘๘  
 5.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับความ พึงพอใจมาก  ร้อยละ 
๑๓.๗๐ พอใจ ร้อยละ ๖๑.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๒๕.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๙    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด ใน
ยุทธศาสตร์ที่  ๕ การพัฒนาด้านการบริการสาธารณสุขและกีฬา อยู่ในระดับ  พอใจ 

ยุทธศาสตร์ที่ ๖ การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี 
ข้อความ พอใจ

มาก 
พอใจ ไม่

พอใจ 
x̄  ระดับความ

พึงพอใจ 
๑) การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วม
ในโครงการ/กิจกรรม 

50 154 96 
1.85 พอใจ 

(16.7) (51.3) (32.0) 
2๒) การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้
ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 

31 172 97 
178 พอใจ 

(10.3) (57.3) (32.3) 
๓) การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความ
คิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 

44 162 94 
1.83 พอใจ 

(14.7) (54.0) (31.3) 
๔) การรายงานผลการด าเนินงานของ
โครงการ/กิจกรรม 

35 168 97 
1.79 พอใจ 

(11.7) (56.0) (32.3) 
๕ )  ความโปร่ ง ใ ส ในการด า เนิ น งาน
โครงการ/กิจกรรม 

46 146 108 
1.79 พอใจ 

(15.3) (48.7) (36.0) 
๖) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด 

35 161 104 
1.77 

พอใจ 
(11.7) (53.7) (34.7) 

๗) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่
การแก้ไขปัญหา 

48 158 94 
1.85 พอใจ 

(16.๐) (52.7) (31.3) 
๘) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการ
ด าเนินโครงการ/กิจกรรม 

3๙ 16๐ 101 
1.79 พอใจ 

(13.๐) (53.3) (33.7) 
 
6.ประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนดใน ยุทธศาสตร์ที่ ๖ 
การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี    โดยผู้ตอบแบบสอบถามแสดงระดับความพึงพอใจต่อการด าเนินงานใน
ประเด็นต่าง ๆ ดังนี้ 
 ๖.๑ การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๖.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๑.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๒.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๕    

๖.๒ การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๐.๓๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๗.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๒.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๗๘    



๒๖ 
 

  ๖.๓ การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๔.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ  ๕๔.๐๐  ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๑.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๘๓   
  ๖.4 การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๑.๗๐ 
พอใจ ร้อยละ ๕๖.๐๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๒.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๗๙    
 6.5 การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  ระดับ พอใจมาก ร้อยละ 
๑๕.๓๐ พอใจ ร้อยละ ๔๘.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๖.๐๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๗๙ 
  6.6 การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๑.๗๐  พอใจ ร้อยละ ๕๓.๗๐  
ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๔.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๗๗    
   6.7 ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ่น ระดับ พอใจมาก  
ร้อยละ ๑๖.๐๐ พอใจ ร้อยละ ๕๒.๗๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๑.๓๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ     
ร้อยละ ๑.๘๕  
 6.8 ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม ระดับ พอใจมาก ร้อยละ ๑๓.๐๐ พอใจ 
ร้อยละ ๕๓.๓๐ ไม่พอใจ ร้อยละ ๓๓.๗๐ ในภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ พอใจ ร้อยละ ๑.๗๙    
 สรุป ความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการด าเนินการขององค์การบริหารส่วนต าบลบางโตนด ใน
ยุทธศาสตร์ที่ ๖ การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี อยู่ในระดับ  พอใจ 
 


	ส่วนที่ ๔
	ผลการประเมินความพึงพอใจ
	เครื่องมือที่ใช้ในสำรวจความพึงพอใจ

